

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТАЇРОВЕ ЦЕ МИ»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Шубладзе Давид Костянтинович
2	Число, місяць, рік і місце народження	01.04.1980 м. Сухумі
3	Громадянство	Громадянка України
4	Посада, місце роботи	КНП МКЛІ№1 лікар хірург
5	Посада в громадянській організації	Голова правління
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - 2003р. закінчил Луганський державний медичний університет, лікувальна справа; <u>Науковий ступень</u> – кандидат медичних наук. <u>Трудова діяльність:</u> - Лікар хірург КУ МКЛІ№2 м.Луганськ; - Доцент кафедри хірургії Луганського державного медичного університету; - Лікар хірург КНП МКЛІ№1 м.Одеса - Доцент кафедри хірургії №3 ОНМедУ; - Депутат Овідіопольської районної ради; - Директор КДЦ Таїровський - Голова правління ГО «ТАЇРОВЕ ЦЕ МИ»
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65114, Україна, м.Одеса, вул. Шишкіна 14 +380505345626 dafidoct@gmail.com

4.02.2021

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ТАЇРОВЕ ЦЕ МИ»



Д.К.Шубладзе

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТАЇРОВЕ ЦЕ МИ»

Інформую про результати діяльності **ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТАЇРОВЕ ЦЕ МИ»** протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд скарг та звернень від громадян, приватних підприємців щодо законності діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування; 2. Проведення моніторингу резонансних судових процесів та надання юридичної допомоги; 3. Робота направлена на боротьбу з незаконними поборами грошей в навчальних закладах, надання консультацій; 4. Проведення профілактичних заходів щодо протидії використанню службового становища, введення в оману, маніпуляцій, не надання необхідної інформації органами місцевого самоврядування та державної влади, надання консультацій; 5. Моніторинг та правова підтримка в конфліктних ситуаціях громадян з органами місцевого самоврядування, надання правової допомоги.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	Безпосередня участь в громадських заходах, за умови виявлених порушень подані заяви до відповідних правоохоронних органів, порушені адміністративні та кримінальні провадження за низкою правопорушень.
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Допомога правоохоронним органам у виявленні фактів порушень чинного законодавства органами місцевого самоврядування та державної влади, в тому числі корупції. Численні звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування з пропозиціями вирішення проблеми завантаженості міських доріг, в тому числі місць для паркування автотранспорту, навчання, медичної допомоги.
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
5	Тощо (за потребою)	

4.02.2021

Голова правління організації



Д.К. Шубладзе

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я Шубладзе Давид Костянтинович, є головою правління **ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТАЇРОВЕ ЦЕ МИ»**. Спільно з членами організації активно займаюся громадською діяльністю.

Був учасником Революції Гідності в Луганську. З 2014 року мешкаю в Одесі займаюся допомогою хворим з хірургічною патологією, працюючи в хірургічному відділенні КНП МКЛ№1.

З 2015 року депутат Овідіопольської районної ради, голова медичної та соціальної комісії. На цій посаді основний здобуток це збереження медичної допомоги в Овідіопольському районі, та відкриття під моїм керівництвом консультативно-діагностичного центру Таїровський, для мешканців ж.м. Радужний. Нагороджений грамотою, а через рік відзнакою ОДА за вагомий внесок в медицину, та соціальний захист Одеської області. Беру активну участь у засіданнях постійних комісій міста та області з питань охорони здоров'я. Завдяки моїй роботі з групою громадських активістів було зупинено велику кількість корумпованих намірів чиновників.

У березні 2020 року став членом волонтерської групи лікарів, що опрацювали протокол лікування хворих на COVID-19.

Враховуючи свій досвід, а також постійну участь в питаннях надання медичної допомоги хворим, прошу надати мені можливість приймати безпосередню участь у роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, як громадському діячу, що бере активну участь у питаннях охорони здоров'я міста та області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

4.02.2021

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ТАЇРОВЕ ЦЕ МИ»



Д.К. Шубладзе

